Игорная система состоит из 2 игральных костей, у которых при 1 одновременном броске сумма очков представляет четное число. Определить энтропию такой системы. 
Энтропия для независимых случайных событий x с n возможными состояниями вычисляется  по формуле
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где p(i) – вероятность i-го состояния. 

Найдем вероятность события А​​ = {при одновременном броске 2 игральных костей сумма очков представляет четное число}. Множество элементарных событий состоит из 36 событий: 
	Число очков

на первой кости 
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	3
	3
	3
	3
	3
	3
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	6
	6
	6
	6
	6
	6

	Число очков

на второй кости 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	1
	2
	3
	4
	5
	6


Событию А благоприятствуют следующие 18 событий: 

	Число очков

на первой кости 
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	2
	2
	2
	2
	2
	3
	3
	3
	3
	3
	3
	4
	4
	4
	4
	4
	4
	5
	5
	5
	5
	5
	5
	6
	6
	6
	6
	6
	6

	Число очков

на второй кости 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	1
	2
	3
	4
	5
	6


Значит, вероятность события А 
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Вероятность события 
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Энтропия системы
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